YnpasneHue obpasosaHuns AamnHuctpaumm 3ATO CeBepck TomcKol obnacTu.

PecypcHblit LeHTp ob6pasoBaHma 3ATO Ceepck ToMcKoi ob6nacTu.

rOPOAICKAA ONIMMMNNALA ANA o)
MAAALLNX LKONBbHUKOB
«MepBbIX War...»

EcTecTBEHHO — MaTemaTHU4YeCcKuii Typ — 3 Knacc.
Lopozoli Opyz! Ce200HA Mbl cosepuwium nymeuwiecmeaue 8 UHMEPECHYH CKA30YHYHO
rnosecms ¢ 00HOU U3 CaMbIXx haHMacmu4eckux 2epouHs. *Kenaem mebe
ycnexos! .
1. Y Nennu Byepa 6bin AeHb poXxaeHUA. 3aBTpa byaeT nATHMLUA. B Kakol AeHb 4
Heaenn bbin aeHb poXxaeHua MNennn?

R, .

2. Pacwmndpyn aBTOpa CKa304YHOM NOBECTU U CTPAHY, B KOTOPOM Kuna
nucatenbHUUA.
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3. 3Haelwb M Tbl, B KAKOW YaCTM CBETA HAaX04MTCA poAHaA CTPaHa aBToOpa NoBecTn?
3anuwm

Kak nepeBoauTCA 3TO Ha3BaHMe?
3anuwm




4. Otey, Mennu 6bIn KANUTAaHOM AaNbHEro NaaBaHUsA, ero Kopabnb
6opo3amn mopa M okeaHbl. OaHaXKAbl, YTOObI BbIOPATLCA U3
6yXTbl, KanuUTaHy NPULLAOCH ¥AaTb NPUAMBA. 3a bopTom,
CTOALLLEro Ha AKope Kopabnsa B NoNHOYL BoAa bblna Ha 4 meTpa
HUXe UNNIOMUHATOPOB M NOAHMMaNacb Ha NoameTpa B Yac. Ecam
3Ta CKOPOCTb Y/ABaMBAETCA KaXK bl Yac, TO, 3@ KaKoe Bpema BoAa
AOCTUTHET UNJTIOMUHATOPOB? 3anuLLmn peLleHne n 06bACHM,
noyemy Tbl TaK CYMTAELLD.

5. MNennu cunTtana, 4To NpULLNA Ha BCTPEYy C Apy3bAMM TOMMM M AHHMKOM 3a 15 MUHYT
0,0 Ha3HAYEeHHOro BpeMeHMU, HO e€ Yacbl OTCTaBaAu Ha 19 MUHYT, a 4py3bA 3a4epPKaNNCh
Ha 20 mnHyT. CKONbKO BpemeHu aana Mennu?

6. OgHaxabl TUXMM NeTHMM Bedyepom [lennm NpocTuiacb C MATPOCaMM Ha ManMHOM
Kopabne. Bce oHM Tak nwobuam Mennu, 4to pacctaBaTbCA OblO OYeHb FPyCcTHO. 18
MaTPOCOB BbICTPOMAUCL Ha nanybe. 7 u3 Hux mmetot 6opoay, a 10 — ycbl. Y Tpéx
MaTPOCOB HEeT, HW bopoabl, HM ycoB. CKONbKO MaTpocoB wumerwdT u bopoay u
ycbI?

7. MNennu nokasbiBasia ToMmmMu M AHHUKE CBOM COKPOBMLLA: PEAKOCTHbIE NTUYbKU ANLa,
AVKOBUHHbIE PaKYLKM U pa3HOLUBETHbIE KaMellKK. [lennu nonpocmna pedbAT pasfoXuTb
9 KamHen Becom 1 Kr, 2 Kr, 3 Kr........ 9Kr, COOTBETCTBEHHO, B TPM MeELLKa TaK, 4Tobbl Beca
3TUX MELUKOB COCTaBAAN TPWU NOCNEAO0BATENbHbIX YMCNA (CYMTAEM, YTO CaMMU MELLKU

N

8. OaHaxabl nocne obena MNennu npurnacuna

HUYEero He BeCﬂT).

Tommu n AHHUKY nuTb Kode c bynoykamu. TMpUATHO NpuNeKano r L
CO/MHbILWKO, U C KNyMb goHOCKUACA apoMaT LBeToB. KBagpaTHbI y4acToK

3eMIM OKO/0 €€ BUbI Bbln pasbuTt Ha 4 yactu : rasoH - [, useTHuk - LI, | C 0
oropog - O ncag—C. Cag v uBeTHUK - KBagpaTbl. [epumeTtp caga 80 m,

uBeTHMKa — 20 m. Yemy  paBeH nepMmeTp  ra3oHa?

Bbiuncaun.

3ayem NI0AN BbICAXKMBALOT LBETbI, KYCTAPHUKK, AepeBba? Kak Tbl Aymaellb?

CocTtaBb n 3anmum LEenoYky NUTAHMUSA C nobbim n3 pacTeHumn




9. B oropoage [lennu nocaguna pacTeHMe, KOTOpoe BMepBble
NoABMAOCb B AMEpMKe MHOrO TbICAY NeT Ha3aad. [locne HeyaayHowm
OXOTbl Ha OFPOMHbIX AWKUX 3BEPEN /N0AM WCKAAM B 3emne
cbeobHble KOPHU PaCcTEHUN, Cpean KOTOPbIX UM NOCYACTAMBUIOCH
HalTU U KAYBHWU AMKOro . B Poccvn [t
€ro HasblBaloT «BTOPbIM Xxnebom». OTKyAa 3TO aMepPUKAHCKOe pacTeHMe NOABUAOCH B
Poccun?

10. Mennwn y3Hana, 4YTo 4YeNiOBEK CNUT B cpegHem 84 B CYyTKM. EM cTano mHTepecHo, a
CKO/IbKO BpPEMEHM MNpOocChan 3a CBOK XWM3Hb BoumaH nanuHoro Kopabnsa, KoTopomy
cerogHsa ncnonHmnocb 60 net? BoicuMTal 1 3anuwm OTBET B rogax.

A 33ayem yenoBeKy BOOOLLE HY*KeH COH? KaK Tbl cuMTaellb?

11. Ha ctone nexana Kopobka c KoHdeTamu. Mennu B3ana oTTyaa
NONOBMHY KOH}ET, NOTOM MONOBUHY OCTaBLUMXCA KOHEeT B3AN
Tommu. 3aTem AHHMKA B3ANa M3 KOPOOKM MONOBMHY TOro, YTO Tam
6b1n0. Mocne atoro octanocb 3 KoHdeTbl. CKONbKO KOHET 6bi10 B
Kopobke cHavyana?

12. A Bapyr... [lpeacTtaBb, YTO Tbl 3HaKOMMLLb lNennu ¢ npupoaoi Tomckon obnacTu.
YT1o 6bI Tbl pacckasan(a) B nepsyto ouepeap? MNoyemy?

[o BcTpeuun!

Cnacmbo 3a Tpya!




